

Вымогательство, запугивание и избиение: в Улан-Удэ пропал спасатель, заявивший на сотрудников Росгвардии

Спасатель из Улан-Удэ, заявивший об избиении сотрудниками Росгвардии, внезапно пропал.

Как сообщает издание “Сибирь.Реалии”, сотрудник МЧС Алексей Попов больше недели не отвечает на телефонные звонки правозащитницы Надежды Низовкиной. Женщина обеспокоена пропажей своего подзащитного, так как ранее он сообщал об угрозах со стороны росгвардейцев за то, что мужчина подал заявление об избиении в СК.

По словам Алексея Попова, вечером 3 августа 2021 года он без причины был задержан двумя сотрудниками Росгвардии, когда шел на день рождения к брату. Сначала мужчина не понял, что его останавливают сотрудники правоохранительных органов и попытался убежать. Тогда ему пригрозили стрельбой и попросили пройти к автомобилю УАЗ без опознавательных знаков, после чего он вытащил всё содержимое карманов, в том числе пять тысяч рублей, которые росгвардейцы сразу начали вымогать. Задержанный отказался отдавать деньги и сотрудники правоохранительных органов заставили его поехать с ними.

Алексей Попов заявил, что при задержании сотрудники Росгвардии представились только соседям, которые выбежали на его крики о помощи. Им росгвардейцы сообщили, что задержанного необходимо проверить и пообещали вскоре доставить его обратно.

Как сообщает спасатель, его несколько часов возили по разным отделам полиции, угрожали изнасилованием, избивали, надевали на голову пакеты и записывали на видео.

От побоев задержанный несколько раз терял сознание. При любой возможности Алексей Попов обращался за помощью к другим полицейским, прохожим и врачам наркодиспансера, куда его отвезли за справкой о состоянии здоровья. По его словам, медики отказались зафиксировать его травмы и вызвать полицию, так как опасались росгвардейцев. Также он сообщил, что в отделе, где его оставили ночевать, обещали вызвать скорую помощь, но так и не сделали этого.

На следующее утро Алексея Попова повезли в другое отделение, в котором, по его словам, работали сотрудники Росгвардии. По дороге его завезли в школу, в которой мужчина подрабатывает, чтобы забрать паспорт. Там травмы Алексея Попова сфотографировала его коллега. В отделении, как рассказывал спасатель, на него постоянно давили психологически и продолжали угрожать.

По итогам задержания Алексея Попова обвинили в неповиновении законным требованиям представителям власти. Суд прошел в тот же день и продлился, по заявлениям задержанного, десять минут, без свидетелей и адвоката. Спасатель был оштрафован на три тысячи рублей.

Оказавшись дома, Алексей Попов вызвал врачей, которые отвезли его в больницу. При обследовании они диагностировали у мужчины травму шейного позвонка, черепно-мозговую травму, сотрясение мозга, гематомы по всему телу. Позже Алексей Попов обратился в СК и зафиксировал побои.

Спустя два месяца мужчина добился отмены штрафа через Верховный суд. В ходе пересмотра дела его оправдали.

Как сообщает правозащитница Надежда Низовкина, у сотрудников Росгвардии было три версии задержания Алексея Попова: он проходил мимо и обругал росгвардейцев; мужчина проходил по ориентировке; его заподозрили в наличии наркотиков.

СК проводит проверку по заявлению Алексея Попова, о её результатах ничего неизвестно.



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ 👁 7032 27.12.2021, 21:06
👁 626

URL: <https://babr24.com/?ADE=222931> Bytes: 3238 / 3175 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)